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* Elke opgove dient op een apnrt blad ingeleverd te worden,
¥ Zet onelk bla i sy, Aot op h

ddat 3 ind s onaam en colleae

het informatie Ajtje

Stel dat A Hen onozin in eon kansrainte (9, P met de voloe

Aen B ozijn onafhankeliilk, en ook 8 en € ziin enafhankelijk,

= 05, en LA = PIBIANC

(i) Pl
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Bepaal P{A B UL {1 punt)

{2} Onlangs onderzocht een senaatscomimissie in de Versnigde Staten de mogelijkhetd tot het op-
zetten van een nationale instelling voor Lt signaleren van kindermuishandeling. Een teanm van
specialisten kwam onder andere tot de velgende drie conclusies:

sy

(11 I op de 99 kinderen wordt mishandeld,

{il} van de mishandelde kinderen, zal een arts in 909 van de govallen het kind als mishandeld

clagsificeren.

{iil} van de kinderen die niet niishandeld zijn, zal een arts in 3% van de gevallen het kind ten

anrechte als mishandeld clasgsificeren.
Beantwoord nu de volgende vragen.

{a; Hoe groot is de kans dat een arts een kind als raishandeld elassificeert”? {1 punt}

(b Hoe groot is de kans dat een kind daadwerkelijk words mishiondeld en ecn arts het kind als
mishandeld classificeart? 0.5 punt)

fey Hoe groot is de kans dat een kind daadwerkelifk wordt mishandeld, gegeven dat een arts het
kiwd als mishandeld heeft geelassificeerd? {1 punt)
133 Lr wordt herhaaldelifk geworpen met cen eerliike dobbelstesn. 43
A = hel numnier van de worp waarin voor het eerst een 3 wordt gegooid,

o

Y= het nummer van de worp wanrin voor het eerst eon o wordt gegooid.

fa} Ziin X en Y oonafhankelijfk? (Aotiveer uw antwoord]. {03 pund]

(b} Bepaal XX + Y5 {05 punt}

{c} Bepaal P(X

7 Y = o) voor alle nom = L0 {1 punt)

{dy Bepaal E{X1Y = 11 {} punt)
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Stel dat de simultane kansdichtheld van X en V' gegeven wordt
I
Yoak o< yoe o<
; g
ft' yio=
B eblers.

{al Bepanl de waarde van o {035 punt)

H

L Bepanlde by

tnade kansdichtheden fooen fyovau XN en b,

Bepaal PIN Y <0 1 (L punt?

Bepoal de kansdiehtheld van & = X L punt)

door

{1 pant}



